

筑波藝廊

ACE Art Gallery

當月活動花絮

攝雕英雄傳開幕茶會

筑波藝廊本期展出「攝雕英雄傳-張李傳與羅東雄藝術聯展」，於8月14日舉辦開幕茶會。攝影玩家張李傳先生與雕塑藝術家羅東雄先生分享自身經驗和創作理念，帶領大家欣賞作品，實為藝術饗宴。展期至10月31日，歡迎蒞臨觀展。



桃總筑波促產學交流

國軍桃園總醫院與筑波醫電於8月27日在諾貝爾講堂舉行建教合作簽約典禮。筑波醫電許深福董事長表示，本次簽署合作備忘錄，將結合筑波醫電的研發能量與國軍桃總的臨床專業，透過雙方密切合作及經驗分享，創造產業和醫療合作雙贏新局面。



破繭而出航向新藍海

工業技術研究院於8月16日邀請筑波醫電董事長許深福先生演說「從3C到3醫-如何破繭而出航向新藍海」，除分享從筑波科技到醫電的經歷，也從技術層面與工研院進行交流，期望進一步合作，創造加值。



筑波木笑盃網球比賽

第十七屆筑波木笑盃網球比賽於8月3日在臺中市網球中心舉行開幕典禮，筑波董事長許深福先生表示，木笑盃網球比賽提供國內各地青少年互相競賽與切磋的舞台，讓年輕球員擁有嶄露頭角的機會，也期望選手們享受球賽帶來的成長。

